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ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ “ОРГАНІЧНА ХІМІЯ” 
З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ ФОРМ, 

МЕТОДІВ І ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ

С. П. Решта, О.І. Данилова

Кредитно-модульна  система  оцінювання  знань  вже  тривалий  час  є 

широко  поширеною,  але  основною  проблемою  при  її  втіленні  залишається 

перевантаження  навчальних  планів,  відмова  від  традиційної  схеми  подачі 

матеріалу,  зміна  періодів  контролю  та  форм,  за  якими  цей  контроль 

здійснюється. Крім того, дуже часто модульні контрольні роботи припадають 

на один і той самий тиждень, що погіршує саме проведення контролю і часто 

призводить до зниження оцінок студентів внаслідок значного навантаження на 

короткий проміжок часу. Крім того, студенти іноді не спроможні до засвоєння 

значного  об’єму матеріалу  самостійно  за  короткий час.  Безумовно,  будь-яка 

система  не  позбавлена  методологічної  недосконалості,  особливо  коли 

здійснюються спроби консолідації її з типовими проектами колишньої системи. 

Тому для сприяння  спільної діяльності  викладача і  студента,  спрямованої на 

рішення  завдань  навчання  необхідно  використовувати  інноваційні  форми, 

методи і засоби навчання. 

Для  досягнення  цілей  навчання,  які  передбачають  отримання 

студентом  не  тільки  певного  обсягу  знань,  але  й  практичного  досвіду, 

навичок і вмінь комбінування таких методів, як практичні (досліди, вправи); 

наочні (ілюстрації, демонстрація, спостереження студентів); словесні методи, 

що  використовує  викладач  (пояснення,  роз'яснення,  розповідь,  бесіда, 

інструктаж,  лекція,  дискусія,  диспут);  надання  навичок  роботи  з  книгою 

(читання,  вивчення,  реферування,  цитування,  швидкий  перегляд, 

конспектування);  використання  відеометодів  (перегляд,  навчання,  вправа, 

контроль).

Важливою є необхідність надання студентам знань з основних питань 

сучасної органічної хімії пов’язана необхідністю запису базових понять, що 

застосовується  як  при  поясненні  нового  матеріалу  викладачем,  так  і  при 

самостійній  роботі  студентів.  Для  контролю  засвоєння  знань 

використовується  визначення  таких  критеріїв,  як  придбання  знань, 

формування  умінь  і  навичок,  застосування  знань,  формування  творчої 

діяльності, закріплення і контроль знань, умінь, навичок.

При викладанні дисципліни «Органічна хімія» використовуються такі 

інноваційні методи, як генерація ідей, як початковий етап створенням таких 

об’єктів  права  інтелектуальної  власності  як  патенти,  методи  тренінгу, 

причому,  у  вигляді  бригадно-групового,  індивідуального та  індивідуально-

колективного  та  обговорення  у  вигляді  «круглих  столів»  або  «прес-

конференцій».  Все  це  надає  можливість  врахувати  особливості  самої 

дисципліни «Органічна хімія», так і ефективно використати час, відведений її 

на вивчення, крім того, це дозволяє варіювати ефективні методи навчання, 
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які  забезпечували  б  високу  якість  знань,  розвиток  розумових  і  творчих 

здібностей, пізнавальною, а головне самостійній діяльності студентів.
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